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11  

5 9
× 1 3

1 7 7  3 × 59
5 9 0  10 × 59
7 6 7

3 8
× 1 5

1 9 0  5 × 38
3 8 0  10 × 38
5 7 0

5 3
× 2 1

5 3  1 × 53
1 0 6 0  20 × 53
1 1 1 3

6 9
× 2 6

4 1 4  6 × 69
1 3 8 0  20 × 69
1 7 9 4

12  a. 7 × 3 3 3  3 3 × 4 b. 7 × 6 < 45 < 7 × 7
c. 7 × 8 < 60 < 7 × 9 d. 7 × 7 < 54 < 7 × 8

13 	Il existe plusieurs procédures (dessin des noix pour un 
partage effectif, ligne graduée avec les multiples de 6, calculs). 
Voici la procédure experte, étudiée dans le fichier.
On encadre 50 par des multiples de 6.
6 × 8 < 50 < 6 × 9
50 = (6 × 8) + 2. 
a. Chaque enfant recevra 8 noix.
b. Il restera 2 noix dans le sac.

14  problème

Pour transporter 60 sacs, il fera 60 voyages.
Pour transporter 120 sacs, il fera 12 voyages.
Pour transporter 128 sacs, il fera 13 voyages.

15  À deux problème  57 × 2 = 114.
Les élèves ont installé 114 chaises.
Il en faut 125. 125 – 114 = 11.
Il en restera 11 à installer.

20  problème  1010 m10 101010 101010 10 m10 10

10 min 60 s = 11 min

C’est Hans qui a mis le plus de temps. Il a mis 20 secondes de 
plus.

21  • Le segment rouge doit représenter le double de 1 kg 
(2 kg) ; il doit mesurer 12 cm.

• Le segment vert doit représenter la moitié de 1 kg (500 g) ; 
il doit mesurer 3 cm.

22   problème  4 500 kg + 4 300 kg = 8 800 kg.

8 800 kg = 8 tonnes 800 kg.

C’est moins que 10 tonnes. Le camion peut passer sur ce pont.

26  Tracer un carré de 5 cm de côté en utilisant la règle et 
l’équerre. Joindre les sommets opposés (diagonales). Le point 
d’intersection sera le centre du cercle. Le cercle doit passer 
par les sommets du carré.
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